



## 我想对您说……



太原市五一路小学富力城分校五年七班好作文选登

指导教师: 郝迎燕

太原市第二届小学精致课堂一等奖  
杏花岭区小学科竞赛一等奖

## 妈妈,请你陪陪我 王凌薇

窗外的天空墨蓝墨蓝的,浮在空中的云朵,被阳光镶上了一道金边。妈妈,让我借着这美好时光,与您通过书信,谈一谈心里话。

妈妈,还记得小时候,您教我做人的道理,用道德规范约束我的为人与言行;您用知识丰富我的内心,不厌其烦地为我解开难题;您温暖而贴心的鼓励,给我继续前行的动力;您因为我每一次小小进步而雀跃,为我退步而着急,满怀期待地看着我长大;您总是无私地奉献着,默默地为我操劳着,直到白发悄悄爬上发梢,直到腰杆不再挺拔。妈妈,您是我人生的灯塔,是我人生的指明灯,谢谢您!

妈妈,因为有了小妹妹,最近,您忙得没有时间陪我,每一次我想和您聊天时,您总是会说:“我忙啊,没有时间,等有空了妈妈再陪你,先自己玩会儿吧,看看书,看看电视……”于是,我只能在旁边失落地答应一声,便自己离开了。妈妈,我想您陪陪我。

妈妈,我爱您,打心底爱您……

**点评:**情感饱满、真挚。孩子,要相信妈妈是很爱你的,可能刚有了小妹妹,妈妈一时抽不出时间,希望你能理解她。

## 给小诗的话

杜娅萱

转眼间,你转学已经一年半了。之前,我们形影不离,一起学习,一起吃饭,一起玩耍……一品红开了,我也更加思念你了。小诗,我想向你倾诉一下我的心声。

从一年级开始,我们就在一个小饭桌,吃午饭时、做作业时、午休时,你总是像姐妹一样陪在我身边,令我感到轻松愉快。你总是十分体贴地照顾我。一天中午,我有事没去小饭桌,那天的餐后水果正好是我最喜欢吃的红柚,放学时,你小心地将一块凉丝丝的柚子塞进我手中,我还没回过神,你已经蹦蹦跳跳地跑开了。后来我才知道,小饭桌的水果每人只能拿一块,你是特意把自己的那一份留给了我。这块柚子,不单单是一份水果,更是我们纯真友谊的见证。我细细品尝着清香怡人的柚子,内心满满的感动,甜到了心里。

小诗,你是坚固的梯子,在我困难时助我一臂之力;小诗,你是我伤心时的安慰剂,用言语淡化我心头的忧愁;小诗,你是花朵,在我失落时为我送来一缕芬芳……小诗,你帮助我太多,我真心感谢你!

愿我们有缘再遇,在更高一层的学校相会,继续我们的同窗之谊。

**点评:**文章情真意切,描写细腻。老师从你多次习作中都看到过小诗,看来你们真是一对好姐妹。

欢迎中小学教师与我们联系 0351-8222059



最近我看了《功勋》这部电视剧,了解了黄旭华院士的很多事迹。黄爷爷,我想跟您说说我的心里话。

为了保障新中国的国防安全,1958年,中国正式启动了作为国家最高机密的核潜艇研制工程。您作为最早参与这一项目的29个人之一,从此隐姓埋名长达30年,将自己的青春奉献给了祖国。作为中国核潜艇总设计师,直到62岁回广东老家,和93岁的母亲相见,家人才知道您为什么始终不提自己的工作情况。在工作中,您常常深入制造一线劳动,白天,您在沙地里

挥汗如雨干活,晚上,您披星戴月地钻研科研任务。在恶劣的环境下,您年复一年地工作,毫无怨言。我想对您说:“黄爷爷,您辛苦了!”

黄爷爷学识渊博,能力超凡,您没有为个人幸福选择安逸的生活,而是为了国家利益甘于寂寞、甘于清贫。最让我感动的,就是您和家人30年没法见一面,有一次,您到了家门口也没时间进去看一眼。功夫不负有心人,终于,在1988年9月27日,由中国自主研发的核潜艇实现了极限深潜,并圆满完成发射试验!中国成为了世

## 致敬黄旭华院士 薛嵩啸

界上第五个拥有核潜艇,并具备核潜艇水下发射运载能力的国家!我想,当时的您一定特别的骄傲和满足。

黄爷爷,我要向您学习,成为一个吃苦耐劳、坚持理想、对社会有贡献的人。您的事迹和精神会一直激励着我们的。我还想对您说:“我尊敬您,黄院士!”

**点评:**文章语言流畅、感情真挚,用朴实的语言展现黄旭华院士的奉献精神和伟大成就。作者体会到黄院士为了国家利益而牺牲个人幸福的难能可贵,并向黄院士学习,可见榜样力量的伟大。

## 奶奶,请等我长大 王睿紫炫

亲爱的奶奶,我想对您说:“这么多年来,您对我的关心和爱护,我一生难忘。”

因为爸爸妈妈工作忙,我从小和爷爷奶奶一起生活。从一年级开始,奶奶您每天早早地起床,给我做爱吃的早餐,然后和爷爷送我去上学。到了晚上,您总是等我睡熟后才睡,在我踢被子的无数个夜晚,是您陪伴着我并为我盖好被子,担心我从床上掉下去,您还在床边为我做“护栏”。为了我,奶奶牺牲了很多睡眠时间,看着您那爬满了皱纹

的脸庞,我不禁一阵阵心酸。奶奶,我想对您说:“您对我的照料,我感激不尽。”